

Тарифи АТ «ПУМБ» на обслуговування корпоративних клієнтів

Розділ 17. Торговий еквайринг

№	Найменування операції	Гривня		Тариф діє з 01.11.2023 р. до закінчення дії воєнного стану (до першого робочого дня після відміни воєнного стану)
Для Торговців, яким Сервіс торгового еквайрингу надається зі встановленням та підключенням POS-терміналів ПУМБ				
17.1	Комісія, яка утримується від суми операції з переказу коштів на рахунок Торговця за допомогою систем дистанційного обслуговування при оплаті рахунків платіжними картками з використанням POS-терміналів,; • Базовий тариф	мін. 1,6 % від суми		мін. 1,3 % від суми
17.2*/**	Комісія за проведення розрахункових операцій з допомогою систем дистанційного обслуговування – ПТКС/POS-терміналів ¹ : • Базовий тариф • Тариф для Торговців, які одночасно користуються одним POS-терміналом разом з іншими Торговцями	Середньомісячний оборот (за виключенням операцій повернення) на один POS-термінал по всім торговим точкам Торговця за попередній місяць склав: <u>Менше або дорівнює 30 000 грн. на місяць</u> ²	мін.500 грн./міс.	мін.500 грн./міс.
		Середньомісячний оборот (за виключенням операцій повернення) на один POS-термінал по всім торговим точкам Торговця за попередній місяць склав: <u>Понад 30 000,00 грн. на місяць</u>	мін. 300 грн./міс.	мін. 300 грн./міс.
		Середньомісячний оборот (за виключенням операцій повернення) на один POS-термінал по всім торговим точкам Торговця за попередній місяць склав: <u>Менше або дорівнює 30 000 грн. на місяць</u> ²	мін. 250 грн./міс.	мін. 250 грн./міс.
		Середньомісячний оборот (за виключенням операцій повернення) на один POS-термінал по всім торговим точкам Торговця за попередній місяць склав: <u>Понад 30 000,00 грн. на місяць</u>	мін. 150 грн./міс.	мін.150 грн./міс.

Для Торговців, яким Сервіс торгового еквайрингу надається зі встановленням та підключенням POS-терміналів банків – партнерів ПУМБ			
17.3	Комісія, яка утримується від суми операції з переказу коштів на рахунок Торговця за допомогою систем дистанційного обслуговування при оплаті рахунків платіжними картками з використанням POS-терміналів, від суми операції: <ul style="list-style-type: none"> • Базовий тариф 	мін. 1,6 % від суми	мін. 1,3 % від суми
17.4	Комісія за проведення розрахункових операцій з допомогою систем дистанційного обслуговування – ПТКС/POS-терміналів для Торговців, по яким переказ коштів за операціями виконаними в торгових точках, здійснюється ПУМБ на рахунки Торговця в інших банках ¹ : <ul style="list-style-type: none"> • Базовий тариф 	мін. 250 грн./міс.	мін. 250 грн./міс.
Для Торговців, яким Сервіс торгового еквайрингу надається за допомогою Технології Tap-to-Phone			
17.5***	Комісія, яка утримується від суми операції з переказу коштів на рахунок Торговця при оплаті рахунків платіжними картками за допомогою Технології Tap-to-Phone з використанням смартфонів, планшетів та/або інших мобільних пристроїв Торговця, на які встановлені застосунок від Банку «ПУМБ Термінал» та допоміжний застосунок «TapXphone»: <ul style="list-style-type: none"> • Базовий тариф 	мін. 1,6 % від суми	мін. 1,3 % від суми

* Комісія не застосовується, якщо всі встановлені та підключені до Сервісу торгового еквайрингу від ПУМБ POS-термінали належать Торговцю.

** Щомісячна комісія за проведення розрахункових операцій за допомогою систем дистанційного обслуговування ПТКС/POS-терміналів протягом 2 (двох) місяців, починаючи з календарного місяця, наступного за місяцем, в якому Банком погоджена Заява на підключення до Сервісу торгового еквайрингу, нараховується згідно Акційного тарифу, що становить 0 грн/місяць, якщо Торговець, який є корпоративним клієнтом малого і мікро бізнесу, грошовий оборот від здійснення підприємницької діяльності якого за повний календарний рік не перевищує 200 млн грн без ПДВ, за умови своєчасного та успішного виконання Правил Акції «Еквайринг – Персональна пропозиція», що оприлюднені на Сайті Банку за посиланням: https://www.digital.pumb.ua/assets/pdf/promotion_rules.pdf Цей Акційний тариф може бути встановлений Банком впродовж строку дії Акції «Еквайринг – Персональна пропозиція» не в залежності від обсягу середньомісячного обороту у торгових точках Учасника Акції «Еквайринг – Персональна пропозиція» та/або наявності чи відсутності факту одночасного користування ним одним POS-терміналом разом з іншим Торговцем.

*** Комісія, яка утримується від суми операції з переказу коштів на рахунок торговця при оплаті рахунків платіжними картками за допомогою Технології Tap-to-Phone з використанням смартфонів, планшетів та/або інших мобільних пристроїв Торговця, на які встановлені застосунок від Банку «ПУМБ Термінал» та допоміжний застосунок «TapXphone», нараховується за Акційним тарифом у розмірі 1% від суми переказу у наступні строки та порядку:

- для діючих корпоративних клієнтів, які вже підключені до Сервісу торгового еквайрингу, що надається за допомогою Технології Tap-to-Phone в межах Договору банківського обслуговування корпоративних клієнтів, грошовий оборот від здійснення підприємницької діяльності яких за повний календарний рік перевищує 200 млн грн без ПДВ, або Договору банківського обслуговування корпоративних клієнтів, грошовий оборот від здійснення підприємницької діяльності яких за повний календарний рік не перевищує 200 млн грн без ПДВ, - з 01 листопада 2024 року (включно) по 30 січня 2025 року (включно);

- для нових корпоративних клієнтів, які з 01 листопада 2024 року направлять до Банку Заяви на підключення до Сервісу торгового еквайрингу з умовою отримання сервісу за допомогою Технології Tap-to-Phone в межах Договору банківського обслуговування корпоративних клієнтів, грошовий оборот від здійснення підприємницької діяльності яких за повний календарний рік перевищує 200 млн грн без ПДВ, або Договору банківського обслуговування корпоративних клієнтів, грошовий оборот від здійснення підприємницької діяльності яких за повний календарний рік не перевищує 200 млн грн без ПДВ, - з дня погодження Банком відповідної Заяви на підключення до Сервісу торгового еквайрингу з умовою отримання сервісу за допомогою Технології Tap-to-Phone (включно) до 30 січня 2025 року (включно).

¹ Комісія нараховується на кожний підключений POS-термінал починаючи з календарного місяця, наступного за місяцем, в якому Банком погоджена Заява на підключення до сервісу торгового еквайрингу.

² Вимоги до обороту застосовуватися з третього календарного місяця, що слідує за місяцем, в якому Банком погоджена Заява на підключення до сервісу торгового еквайрингу з умовою про сплату такої комісії. Комісія у другому місяці після підключення до Сервісу торгового еквайрингу нараховується по найменшому значенню Тарифу.